
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру витрат, 

очікуваної вартості предмета закупівлі відповідно до вимог пункту 4-1 постанови 

Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами) згідно оголошення про проведення відкритих торгів з 

особливостями на закупівлю: Послуги з прибирання снігу (зимове утримання 

тротуарів та доріг комунальної власності) в місті Дунаївці та населених пунктах 

Дунаєвецької територіальної громади «код ДК 021:2015 - 90620000-9: Послуги з 

прибирання снігу» 

 

  

1 Назва предмета закупівлі Послуги з прибирання снігу (зимове утримання 

тротуарів та доріг комунальної власності) в місті 

Дунаївці та населених пунктах Дунаєвецької 

територіальної громади «код ДК 021:2015 - 90620000-

9: Послуги з прибирання снігу» 

2 Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик предмета 

закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета 

закупівлі визначені згідно вимог замовника, 

прогнозованих кліматичних умов громади, Технічних 

правил ремонту і утримання вулиць та доріг населених 

пунктів, затверджених наказом Міністерства 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України від 14 лютого 2012 

року №54, Закону України «Про охорону навколишнього 

природного середовища» від 25.06.1991 № 1264-ХІІ (із 

змінами і доповненнями), Закону України «Про 

забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя 

населення» від 24.02.1994р. №4004-XII,V, ДСТУ 

3587:2022 «БЕЗПЕКА ДОРОЖНЬОГО РУХУ. 

Автомобільні дороги. Вимоги до експлуатаційного 

стану», Програми реформування і розвитку житлово-

комунального господарства Дунаєвецької міської ради на 

2021 – 2025 роки, затвердженої рішенням сесії 

Дунаєвецької міської ради від 10.12.2020р. №0-2/2020 (зі 

змінами), вимог діючого законодавства України, 

стандартів, порядків та правил. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

містяться у додатку №3 до тендерної документації, 

затвердженої протоколом уповноваженої особи №65 від 

30.12.2024р. 

3 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

     При визначені очікуваної вартості предмета закупівлі, 

відповідно до норм розділу ІІІ «Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (зі 

змінами), затвердженої наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України 

від 18 лютого 2020 року №275, використовувались ціни 

власних попередніх закупівель (укладених договорів) з 

аналогічного предмету закупівлі, ціни аналогічних 

закупівель, інформація про які міститься в електронній 

системі закупівель «Prozorro» та основні прогнозні 

макропоказники економічного і соціального розвитку 

України на 2024-2026 роки, відповідно до Постанови 

Кабінету Міністрів України від 15.12.2023 р. №1315, 



Програма реформування   і розвитку житлово-

комунального господарства (нова редакція, затверджена 

рішенням дев’яносто четвертої (позачергової) сесії 

Дунаєвецької міської ради від 19.12.2024р. № 2-94/2024. 

Розрахунок очікуваної вартості послуг з прибирання снігу 

(зимове утримання тротуарів та доріг комунальної 

власності) в місті Дунаївці та населених пунктах 

Дунаєвецької територіальної громади проведено на 

основі кошторисних норм України з урахуванням видів та 

обсягів послуг, що планується закупити, відповідно до 

СОУ 42.1-37641918-097:2017 Автомобільні дороги. 

Норми часу на роботи з експлуатаційного утримання. 

4 Обгрунтування  розміру 

бюджетного призначення 

Закупівля послуг зумовлена потребою прибирання та 

очищення тротуарів в місті Дунаївці, а також 

автомобільних доріг комунальної власності Дунаєвецької 

територіальної громади, в тому числі міста Дунаївці, від 

снігу для забезпечення їх належного стану в зимово-

весняний та осінньо-зимовий періоди. Потреба 

розрахована виходячи з фактичних видатків на дані 

послуги в 2025 році з урахуванням норм «Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі». Бюджетне призначення в розмірі 585 201.00 

грн. визначене згідно рішення позачергової сесії 

Дунаєвецької міської ради від 19 грудня 2024 року №4-

94/2024 «Про бюджет Дунаєвецької міської 

територіальної громади на 2025 рік» за кодом ТПКВК МБ 

1217461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та 

дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого 

бюджету» та 1216030 «Організація благоустрою 

населених пунктів», КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім 

комунальних)». 

 

Додаток 3 

до тендерної документації 

 

 

ТЕХНІЧНI ВИМОГИ 

до предмета закупівлі 

послуги з прибирання снігу (зимове утримання тротуарів та доріг комунальної 

власності) в місті Дунаївці та населених пунктах Дунаєвецької територіальної 

громади 

 (код ДК 021:2015 – 90620000-6 - Послуги з прибирання снігу) 

 

Протяжність тротуарів та доріг, що потребують очищення від снігу, який щойно 

випав, після кожного снігопаду: 

Протяжність тротуарів, що потребують очищення механізованим способом від 

снігу, який щойно випав, після кожного снігопаду  

№з/п Населені пункти 
Одиниця 

виміру 
Кількість 

1 м. Дунаївці 

км 

16,5 

2 с. Великий Жванчик 3 

3 с. Велика Побійна 0,01 

4 с. Вихрірка 2 

5 с. Гірчична 0,2 



6 с. Залісці 0,2 

7 с. Миньківці 1,7 

 

Протяжність доріг, що потребують очищення механізованим способом від снігу, 

який щойно випав, після кожного снігопаду 

№з/п Населені пункти 
Одиниця 

виміру 
Кількість 

1 м. Дунаївці, с. Мушкутинці (Мушкутинецький 

старостинський округ) 

тис. м2 

267 

2 с. Заставля (Заставський старостинський округ) 105,3 

3 Великожванчицький старостинський округ (с. 

Великий Жванчик, с. Малий Жванчик, с. 

Чимбарівка, с. Ліпіни, с. Трибухівка) 

99,8 

4 с. Велика Кужелева (Миньковецький 

старостинський округ) 

53 

5 Великопобіянський старостинський округ (с. 

Велика Побійна, с. Мала Побіянка, с. Притулівка, 

с. Заголосна) 

95,8 

6 с. Вихрівка (Вихрівський старостинський округ) 132,1 

7 с. Воробіївка (Воробіївський старостинський 

округ) 

49,1 

8 с. Ганнівка (Ганнівський старостинський округ) 53 

9 с. Гірчична (Гірчичнянський старостинський 

округ) 

96 

10 с. Голозубинці (Голозубинецький старостинський 

округ) 

86,8 

11 Гутояцковецький старостинський округ (с. Гута-

Яцьковецька, с. Яцьківці, с. Гута-Блищанівська, с. 

Ксаверівка, с. Млаки, с. Дубинка) 

80 

12 с. Дем’янківці (Гірчичнянський старостинський 

округ) 

83 

13 с. Держанівка (Іванковецький старостинський 

округ) 

30,1 

14 с. Залісці (Залісцівський старостинський округ) 89 

15 Зеленченський старотинський округ (с. Зеленче, с. 

Степок) 

36,4 

16 Іванковецький старостинський округ (с. Іванківці, 

с. Слобідка-Гірчичнянська, с. Антонівка, с. 

Соснівка) 

59,9 

17 с. Лисець (Лисецький старостинський округ)  53,1 

18 Малокужелівський старостинський округ (с. Мала 

Кужелівка, с. Синяківці, с. Руда-Гірчичнянська, с. 

Ярова Слобідка) 

168 

19 с. Мала Побіянка (Великопобіянський 

старостинський округ) 

107 

20 Миньковецький старостинський округ (с. 

Миньківці, с. Катеринівка, с. Городиська) 

99,5 

21 с. Нестерівці (Нестеровецький старостинський 

округ) 

132 

22 Рахнівський старостинський округ (с. Рахнівка, с. 

Кривчик) 

87,8 



23 с. Рачинці (Голозубинецький старостинський 

округ) 

98,8 

24 с. Сивороги (Іванковецький старостинський округ) 22 

25 Січинецький старостинський округ (с. Січинці, с. 

Панасівка) 

39,7 

26 с. Сокілець (Лисецький старостинський округ) 41,2 

27 с. Чаньків (Чаньківський старостинський округ) 102,8 

 

Обсяги робіт необхідних для очищення від снігу тротуарів та доріг: 

№з/п Найменування робіт 
Одиниця 

виміру 
Кількість 

1 Вивезення снігу, що залежався м3 290 

 

Послуги, які становлять предмет закупівлі, повинні виконуватися з належною якістю 

та відповідно до встановлених чинним законодавством України норм та технічних 

характеристик. Період часу від початку снігопаду до виїзду техніки, кількість і тривалість 

циклів надання послуг – згідно «Технічних правил ремонту і утримання вулиць та доріг 

населених пунктів», затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України №54 від 14.02.2012 року. 

Виконавець повинен забезпечити дотримання персоналом правил техніки безпеки, 

охорони праці, правил пожежної безпеки, правил дорожнього руху, технічних норм, 

стандартів, правил електробезпеки, санітарно-гігієнічних вимог та інших вимог згідно 

діючого законодавства. 

Виконавець зобов’язаний забезпечити оперативне реагування на зміну погодних 

умов, шляхом забезпечення явки на робочі місця працівників для надання послуг протягом 

години з часу отримання доручень Замовника та забезпечити своєчасне проведення 

комплексу послуг з прибирання снігу. 

В разі необхідності термінового надання послуг Замовник письмово або в 

телефонному режимі з послідуючим письмовим підтвердженням, може звернутися до 

Виконавця про надання першочергових послуг. У разі необхідності Виконавець 

зобов’язаний надавати послуги в робочі, святкові та вихідні дні  згідно отриманих доручень 

Замовника.  

Виконавець повинен забезпечити: 

- якісне механізоване очищення від снігу доріг та тротуарів на території міста 

Дунаївці та населених пунктів Дунаєвецької територіальної громади; 

- цілодобовий моніторинг стану тротуарів та доріг міста Дунаївці та населених 

пунктів Дунаєвецької територіальної громади для їх своєчасного очищення від снігу; 

- очищення покриттів, влаштованих з плитки з застосуванням механізмів з щіткою, 

жорстким ножем та без нього. 

Для надання послуг Виконавець повинен мати достатню кількість працівників та 

технічний потенціал не менше 8 одиниць спеціалізованої техніки та обладнання до неї 

(власна, орендована чи лізинг, надання послуг, виконання робіт, тощо), для очищення від 

снігу доріг та тротуарів, відповідно до протяжності зазначеній в таблицях.  

Послуга надається: в період з січня 2025 року до квітня 2025 року та в період з 

жовтня 2025 року по грудень 2025 року (включно). 

Замовник має право здійснювати перевірки якості послуг та контроль за ходом, 

вартістю, обсягами, та строками (термінами) надання послуг. Виявлені в процесі перевірок 

неякісні послуги підлягають виправленню у строк (термін), визначений належним чином 

оформленим документом, складеним за результатами проведеної перевірки. Усунення всіх 

недоліків (дефектів) здійснюється силами, засобами та за рахунок Учасника. 

Першочергово у період снігопадів, проводити очищення від снігу проїзної частини 

вулиць: 



- зі складними умовами руху (мости, підйоми, спуски); 

- головних магістральних вулиць; 

- вулиць, якими проходять маршрути руху приміського пасажирського транспорту 

загального користування. 

 

 

 
 


